



శేరిలింగంపల్లి

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

ప్రతి ఓటుకు న్యాయం చేస్తా.. సేవలందిస్తా

శిల్పావ్వాలి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో విమ్ గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, నవంబర్ 5: మీరు వేసే ప్రతి ఒక్క ఓటుకు న్యాయం చేస్తానని, ఒక్కసారి మీరు నాకు ఓటిసి అవకాశమిస్తే 5 సంవత్సరాల వరకు మీ సేవకుడిగా అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తానని ప్రభుత్వవేదిక, ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. ఆదివారం శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కొండాపూర్ శిల్పావ్వాలి కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో రూ. 9000 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. ఇక్కడితో అభివృద్ధి ఆగదని భవిష్యత్తులో శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతాన్ని మిగతా ప్రాంతాల కంటే అగ్రగామిగా అదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దు



కొండాపూర్ శిల్పావ్వాలి కాలనీలో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వవేదిక అరెకపూడి గాంధీ

తానన్నారు. స్థానికంగా చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మరోసారి తనకు అవకాశమివ్వాలని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో దళవారీగా శేరిలింగంపల్లిని అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. తాగునీటి సమస్యను అధిగమించేందుకు

రూ.600 కోట్లతో ఇంటింటికీ మంచినీటి కనెక్షన్ దిశగా పైపులైన్ల నిర్మాణం చేపట్టి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ముఖ్యంగా కొండాపూర్ శిల్పావ్వాలి, శిల్పాగార్డెన్, కాలతినకు, సెంట్రల్ పార్క్ పేజ్-2 తదితర కాలనీల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనక కృషి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పూర్తిగా నిర్మాణం ప్రాంతాలుగా అడవిని తలపిస్తున్న తరుణంలో ఈ ప్రాంతాల్లో సీసీరోడ్ల నిర్మాణం, మంజీరా, విద్యుత్ లాంటి వసతులను కల్పించి కాలనీలను అభివృద్ధి చేశామన్నారు. ప్రధాన రహదారుల నిర్మాణం, ప్రత్యేకంగా లింకురోడ్లను ఏర్పాటుచేసి కాలనీవాసులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. అనంతరం కొండాపూర్ మైహాం మంగళ గేట్ కమ్యూనిటీలో ఆయన ప్రవచనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



మైహాం మంగళ గేట్ కమ్యూనిటీలో మాట్లాడుతున్న విమ్ అరెకపూడి గాంధీ

వ్యూహాత్మక అభివృద్ధిలో మననే టాప్..

మియాపూర్, నవంబర్ 5 : ఐటీ రంగంలో అత్యధిక ఉద్యోగాల కల్పనలో కీలక కేంద్రమైన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్లు తమ సంపూర్ణ తోడ్పాటును అందించారని విమ్ అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. సగరాభివృద్ధికి ప్రవేశపెట్టిన ఎన్ఆర్డీపీ ప్రాజెక్టులో అత్యధికంగా నియోజకవర్గానికి ఖరీదైన ప్రాజెక్టులు అందించి ట్రాఫిక్ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపామన్నారు. 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ చరిత్రను తిరగరాసి అభివృద్ధి రూపంలో ప్రజల ముందు పెట్టామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు, కాలనీ సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

● మాదాపూర్ డివిజన్కు చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు భిక్షపతి ముదిరాజ్ పార్టీ డివిజన్ నాయకుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో విమ్ గాంధీ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్



మియాపూర్లో ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విమ్ గాంధీ, చిత్రంలో కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్

నీలో చేరారు. ఈ మేరకు గులాబీ కండువా కప్పి విమ్ గాంధీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా విమ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను సచ్చి ఆయా పార్టీల నేతలు పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్లో చేరుతు



బీఆర్ఎస్లో చేరిన భిక్షపతితో విమ్ గాంధీ

న్నారన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం, రాష్ట్రాభివృద్ధి కేవలం సీఎం కేసీఆర్తోనే సాధ్యమని, అందుకే ప్రజలంతా మరోసారి ఆండగా నిలవమన్నారని విమ్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడాల రాజు, మధుసూధనరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్నే ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు



హైదరాబాద్లో డివిజన్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేటర్ నార్కెడ్ శ్రీనివాసరావు

కొండాపూర్, నవంబర్ 5 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, మరోసారి కేసీఆర్ పాలనను కోరుతున్నారని చందానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథరెడ్డి అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీకి మద్దతుగా చేస్తున్న ఇంటింటి ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం ఆమె చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని డిఫెన్స్ కాలనీ, అర్జన్ రెడ్డి కాలనీ, శుభోదయ కాలనీల్లో పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు విరళి, బలరాం సింగ్, విష్ణు, సాయి ప్రసాద్, బాబురావు, బిగ్గెన్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, భవాని



ప్రచారంలో డోలు వాయిస్తున్న ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్

చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. **విమ్కు మద్దతుగా కార్పొరేటర్ల ప్రచారం..** మియాపూర్, నవంబర్ 5 : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి విమ్ అరెకపూడి గాంధీకి మద్దతుగా కార్పొరేటర్లు తమ డివిజన్ విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేపడుతున్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం వివేకానందనగర్ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి, హైదరాబాద్ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ నార్కెడ్ శ్రీనివాసరావు, ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్లు పార్టీ శ్రేణులతో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు.



వివేకానందనగర్ డివిజన్లో ఇంటింటి ప్రచారంలో కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి



శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విమ్ గాంధీకి మద్దతుగా మియాపూర్ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ ప్రచారంలో పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక గ్యార్వీస్



గ్యార్వీస్ షరీఫ్ ఉత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మాదాపూర్, నవంబర్ 5: మత సామరస్యానికి ప్రతీక గ్యార్వీస్ షరీఫ్ ఉత్సవ మని, అందరు సామరస్యాంగా జరుపుకునే వేడుక అని స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఖానామెట్లో ఆదివారం జరిగిన గ్యార్వీస్ షరీఫ్ ముబారక్ ఉత్సవ కార్యక్రమానికి స్థానిక పార్టీ నాయకులతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మత సామరస్యానికి ప్రతీక గ్యార్వీస్ షరీఫ్ ఉత్సవమని అన్నారు. ఎంతో పవిత్రంగా కొలిచే గ్యార్వీస్ షరీఫ్ ఉత్సవం భక్తి శ్రద్ధలతో శాంతి యుతంగా జరుపుకోవాలన్నారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాంధీని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ముస్లిం సోదరులతో పాటు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ఆకట్టుకున్న కూచిపూడి ప్రదర్శనలు



నృత్య ప్రదర్శనలిస్తున్న కళాకారులు

కొండాపూర్, నవంబర్ 5 : వారాంతపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో భాగంగా ఆదివారం మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో పలువురు కళాకారుల ప్రదర్శనలు సందర్శకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రదర్శనల్లో గాయత్రీ స్కూల్ ఆఫ్ డాన్స్ గురువులు డాక్టర్ జ్యోతి శేఖర్ శిష్య బృందం కూచిపూడి నృత్యాల ఆధ్యాపతం అలరించాయి. నృత్యకారులు గాయత్రీ శేఖర్, ఈషా, పంజుఖ, సహస్ర, వైష్ణవి, నాగమణి, మీనాక్షి, దీప్తి, అనిత, పావని, సిరి ఆరాధ్య, కీర్తి, అక్షయ, రిషి, రాధా, సానిక, కిన్నెరాలు గణేశా పంచరత్న, జయ జయ దుర్గే, దశావతార శబ్దం, అంత రామమయం, మండూక శబ్దం, రామకోదండ రామ, చక్రవర్తి, అలరులు కురియగా అంశాలను కూచిపూడి నృత్యరూపకంలో సర్దించిన తీరు ఆధ్యాపతం అలరించాయి.

వేంకటేశ్వర స్వామి మహా కల్యాణోత్సవం



వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణ మహోత్సవం

కొండాపూర్, నవంబర్ 5 : చందానగర్లోని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠ పాలిత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం 28వ బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా రెండో రోజు ఆదివారం వెంకట స్వామి మహా కల్యాణోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ఉదయం స్వామి వారి ఉత్సవాస్తవనం అనంతరం కల్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం హారతి, తీర్థ ప్రసాదములు, అన్నప్రసాద వితరణలు కొనసాగాయి. కల్యాణానికి స్వామికి బంగారు జరి వస్త్రమును కే సత్యనారాయణ రాజు, రూప్యలక్ష్మీ సమర్పించగా, కల్యాణ మూర్తులకు సూర్యనారాయణ, నాగ సుజని, దినేష్, సింధులు సుమర్త తాపడ ఆభరణములను సమర్పించారు.



చందానగర్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేటర్